

Артисты Армавирского драмтеатра на бондарном заводе

Недавно в клубе бондарного завода состоялась встреча коллектива Армавирского драматического театра имени А. В. Луначарского с рабочими и служащими завода. Со вступительным словом выступил главный режиссер театра тов. Самохвалов. Затем зрителям были показаны сцены из спектаклей «Лес», «Любовь Яровая», «Камниная роща». Все присутствовавшие остались довольны выступлением коллектива театра.

От имени работников завода председатель культкомиссии тов. Абрамова выразила гостям благодарность за посещение ими заводского клуба и за хорошую игру.